Valésziniiség-szamitisi feladatok

Fl. Add meg tort alakban az alabbi események bekivetkezésének esélyét. A 1orteket hozd a lehetd
legegyszeriibb alakra!

o

Egy pénzérmével fejet dobsz:

o Egy pénzérmével egymas utan haromszor irast dobsz:

o Egy dobokockaval négyest dobsz:

o Egy dobékockaval egymds utan kétszer 4-nél nagyobbat dobsz:

o Egy dodekaéderrel primszamot dobsz:

o A nyolcadikos osztalyotokbol egy fiut szolitok fel felelni:

o 20 kek, 5 piros és 25 zold egyforma golyo koziil talalomra kéket valasztasz:

o Az 1.2 és 3 szamjegyek egyszeri felhasznalasaval talalomra leirsz egy haromjegyli szamot, ¢és az

harommal oszthato lesz: = %

F2. Dobdkockdaval tizendtszér dobva sorrendben ezek a szamok jottek ki: 6,6,2,3,6,1,4,3,3,6,4,5,1,5,2.

Mennyi a dobdsok szamtani kdzepe, modusza és medidanja? A szamtani kézepet tizedes tdrtben add meg.

Szamtani kozepiik: Maoduszuk: Medianjuk:
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